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Belichtungsmesser aktuell wie nie zuvor
Die GOSSEN Foto- und Lichtmesstechnik GmbH hat ihr Produktportfolio aktualisiert und  im neuen Katalog Belichtungsmessern zusammengefasst. Darin enthalten ist die Beschreibung verschiedener Messmethoden und deren Anwendungshinweisen sowie eine übersichtliche Darstellung der technischen Daten zur einfachen Produktauswahl. Anhand zahlreicher Bildbeispiele macht er richtig Freude beim Betrachten und inspiriert zu eigenen Aktivitäten.

Als Neuheiten sind im Katalog die überarbeiteten Kleinen, gerade mal 40g schweren DIGISIX 2 und DIGIFLASH 2 zu finden. Ideale Begleiter für  spiegellose Systemkameras und hochwertige Kompaktkameras. Beim DIGIPRO F2, dem Standardwerkzeug für Fotografen,  wurde die Funktionalität um die Anzeige der Belichtungswerte in 1/2 oder 1/3-Stufen erweitert. Rechtzeitig zur Photokina erscheint auch noch das zweite Softwareupdate für den DIGISKY mit dem zusätzlich zur vorhandenen Funkauslösung für Elinchrom Blitzköpfe die Leistung per Funk verstellt werden kann. Das erspart den Gang zum Blitzkopf oder eine zusätzliche Fernbedienung. Beschränkt man sich auf die komfortable Messung mit Funkauslösung, dann steht diese in Verbindung mit Elinchrom Skyport Universal Funkauslösern auch für Blitzgeräte beliebiger Hersteller zur Verfügung.

Ein Besuch bei GOSSEN auf der Photokina lohnt jedenfalls. Sei es um Fachgespräche mit den Spezialisten zu führen, die neuen Produkte live zu erleben oder auch nur um sich den neuen Katalog abzuholen. 
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Weitere Informationen:
GOSSEN Foto- und Lichtmesstechnik GmbH, Lina-Ammon-Str. 22, D-90471 Nürnberg
Klaus-Peter Richter,  Telefon:  +49 911 8602 180, E-mail: klaus-peter.richter@gossen-photo.de
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