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MAVOMASTER - MAVOPROBE - MAVOSOFT
Das neue Lichtmesssystem
Die GOSSEN Foto- und Lichtmesstechnik GmbH hat ihr hochwertiges Programm an Lichtmessgeräten um ein vielseitiges Lichtmesssystem mit den Komponenten MAVOMASTER, MAVOPROBE und MAVOSOFT erweitert. 
Der MAVOMASTER ist ein universelles Grundgerät, das mit verschiedenen Messsonden kombiniert werden kann. Die integrierten Messfunktionen bewerten die Messergebnisse und liefern Auswertungen vor Ort mit Speichermöglichkeit im CSV-Format.  Sie können bedarfsorientiert den beiden Funktionstasten F1 und F2 zugeordnet werden und bestehen aus einem Datenlogger, einer Relativmessung, einer Rastermessung für die Beurteilung von Arbeitsplatzbeleuchtungen mit Berechnung der Emin / Emax / Eavg / U0 / UD Werte, einer Verhältnismessung B/A zur Kontrastmessung, einer Abweichungsmessung B-A, einer Abweichungsmessung %A und einer Integralmessung zur Bestimmung der Bestrahlungsdosis. Die Tastenbeschriftungen sind fluoreszierend ausgeführt und es ist optional eine Gummimanschette als zusätzlichen Stoßschutz erhältlich. Messwerte können im CSV-Format im 8 GB Speicher abgelegt und über die USB-Schnittstelle ausgelesen werden.
Mit den vier klassifizierten MAVOPROBES LUX 5032 B, LUX 5032 C, MONITOR und LUX / UVA können Beleuchtungsstärke, Leuchtdichte sowie Beleuchtungsstärke und Bestrahlungsstärke UV-A 365nm gemessen werden. Mit der letztgenannten erweitert GOSSEN sein Einsatzgebiet auf die Überprüfung der Betrachtungsbedingungen in der   zerstörungsfreie Magnetpulver- oder Eindringprüfung. Jede Sonde hat eine eigene Intelligenz, ist einzeln kalibrierbar und liefert ihre Messwerte über eine serielle Schnittstelle direkt an den MAVOMASTER. Beim Einsatz des USB-Adapters kann die MAVOPROBE direkt an einen PC oder USB-Hub angeschlossen und ein- oder mehrkanalige Messsysteme aufgebaut werden. Die Spannungsversorgung erfolgt dabei über die USB-Schnittstelle, deren Protokoll offengelegt ist. Bei Rekalibrierungen reicht es aus, nur die Sonde einzusenden, was erhebliche Versandkosten einspart.
Die intuitiv bedienbare Software MAVOSOFT unterstützt einen oder mehrere MAVOMASTER sowie MAVOPROBES. Sie übernimmt sowohl die Gerätesteuerung und Datenkommunikation als auch die Visualisierung und Protokollierung der Messwerte. Der Datenexport als CSV Datei ermöglicht die universelle Weiterverarbeitung der Messwerte in Office Produkten.
Detaillierte Informationen zum MAVOMASTER Lichtmesssystem sind auf der GOSSEN Website www.gossen-photo.de zu finden.
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Weitere Informationen:

GOSSEN Foto- und Lichtmesstechnik GmbH, Lina-Ammon-Str. 22, D-90471 Nürnberg
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