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MAVOPAD
Universelles Flickermessgerät für PstLM, SVM
Die GOSSEN Foto- und Lichtmesstechnik GmbH hat ihr hochwertiges Programm an Lichtmessgeräten um ein universelles Flickermessgerät für SVM, PstLM erweitert.

Mit dem Einzug der LED-Technologie in die Beleuchtungstechnik gewinnt auch die Flickermessung immer mehr an Bedeutung, da LEDs sehr schnell etwaigen Spannungs-schwankungen folgen und daraus Helligkeitsschwankungen entstehen. Dieser Flicker hat Einfluss auf die Gesundheit und die Stimmung sowie das Wohlbefinden des Menschen. Er kann Auslöser für epileptische Anfälle, Migräne, Müdigkeit, eingeschränkte Sehleistung, Ablenkung und Sehbehinderung sein. Bei sich drehenden Teilen führt der Stroboskopeffekt zu Fehleinschätzungen und zu Unfällen. 
Die bisherigen Kenngrößen im Zeitbereich Flickerprozent, Flickerindex und Flickerfrequenz sind nicht mehr ausreichend, weshalb neue Berechnungsverfahren und Kenngrößen entwickelt wurden, die den Frequenzbereich berücksichtigen. Dazu zählen PstLM und SVM, die durch Festlegung von Grenzwerten in den EU Ökodesign-Anforderungen an Lichtquellen und separate Betriebsmessgeräte an Bedeutung gewonnen haben. Außerhalb Europas sind Flickerbewertungen nach IEEE1789 und ASSIST Mp im Einsatz.
Das universelle MAVOPAD deckt all diese Berechnungsverfahren und Kenngrößen für Flicker ab und ist offen für weitere komplexe Auswertungsverfahren. Neben der Darstellung der Kenngrößen, wird auch der zeitliche Verlauf und das Frequenzspektrum angezeigt. Die hohe 16 Bit Auflösung und die schnelle Abtastrate von bis zu 1,6 MHz ermöglichen selbst die Erfassung von mit hoher PWM-Frequenz gedimmter Beleuchtung.
Das präzise MAVOPAD ist ideal geeignet für den Labor- und Entwicklungseinsatz und ist für Hersteller und Importeure von Lampen, Leuchten und LED-Betriebsgeräten unentbehrlich um die erforderlichen EU-Grenzwerte nachzuweisen oder zu überprüfen. Gleichermaßen kommt das MAVOPAD im Feld zum Einsatz um installierte Beleuchtungs-systeme zu begutachten. Die Messdaten können im CSV-Format im internen Datenspeicher abgelegt und über die USB-Schnittstelle ausgelesen werden. 
Detaillierte Informationen zum universellen Flickermessgerät MAVOPAD sind auf der GOSSEN Website www.gossen-photo.de zu finden.
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Weitere Informationen:

GOSSEN Foto- und Lichtmesstechnik GmbH, Lina-Ammon-Str. 22, D-90471 Nürnberg

Klaus-Peter Richter, Telefon:  +49 911 800621 10, E-mail: klaus-peter.richter@gossen-photo.de
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